

# 献县警方打掉一个“网络水军”团伙

## 抓获31名嫌疑人，追缴500余万元赃款

本报讯(通讯员 孟庆华 记者 张楠)近日,献县公安局打掉一个雇佣“水军”在网络上“刷单”牟利的犯罪团伙,抓获31名嫌疑人,追缴违法所得500余万元。

今年4月,献县公安局民警在核查一起案件时,发现了有人雇佣“水军”在网上“刷单”牟利的线索。献县警方高度重视,立即抽调精干警力组成专案组,全力对这一线索展开侦查。

专案组民警多措并举,经过近两个月的细致侦查,全面掌握了一个雇佣“水军”

网络“刷单”进行非法经营的犯罪团伙的内部架构及作案流程。

经查,这个团伙主要成员为任某、李某、胡某某。任某成立“刷单”公司后,委托胡某某研发网络“刷单”平台系统,并雇佣了15名客服人员。

另外,李某购买大量淘宝账号,组织发展数百名社会人员疯狂“刷单”,为一些不法商户、电商虚构交易量、作出虚假好评,涉案流水上亿元。

这伙人涉嫌非法经营、妨

害信用卡管理、侵犯公民个人隐私、帮助信息网络犯罪活动等多种犯罪,严重扰乱了市场秩序。

为了把这一犯罪团伙成员一网打尽,献县公安局抽调100余名精干警力,组成30多个抓捕组分别前往河南、山东、湖北、湖南、陕西、四川、云南等16个省、(自治区、直辖市)开展集中收网行动。抓捕组先后抓获31名嫌疑人,追缴违法所得500余万元。

目前,案件还在进一步侦办中。



嫌疑人指认作案工具 本报通讯员 摄

# 价值25万元的66瓶白酒失窃

## 运河警方辗转多地抓获3名嫌疑人

本报讯(通讯员 于晖 记者 张楠)近日,运河公安分局刑警大队民警将流窜实施盗窃的嫌疑人闫某、张某、刘某抓获归案。

1月4日,运河公安分局接到一名群众报警:他存放在地下室的66瓶高档白酒失窃,总价值约25万余元。接到报案后,运河公安分局刑警大队立即抽调精干警力成立专案组,勘查和走访等侦查工作迅速展开。同时,专案组将此案与辖区发生的多起地下室失窃案进行并案调查。

为尽快侦破案件,运河警方充分

发动群防群治的力量,寻找线索。调查过程中,在案发时段出现在小区监控视频中的一名骑乘电动三轮车的可疑男子引起了民警的关注。据此,经过6天5夜的调查走访,警方先后锁定3名嫌疑人,并掌握了他们的真实身份、体貌特征、活动范围。

随后,专案组民警兵分两路奔赴廊坊市,天津市对3名嫌疑人展开抓捕,很快将嫌疑人闫某和张某抓获。另一名嫌疑人刘某外逃,致使案件侦破工作一时陷入僵局。

接下来的时间里,专案组民警

并没有放弃对刘某的抓捕,始终关注此人的动向。7月下旬,专案组民警掌握了刘某近期将返回廊坊市安次区的消息。近日,刘某抵达廊坊,刚下火车,就被在车站蹲守了3天3夜的专案组民警抓获。

经审讯,3名嫌疑人分别交代,他们曾在沧州市运河区某小区一地下室盗窃大量高档白酒。

目前,3名嫌疑人已被运河警方依法采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

### 租赁期满,租地方却不按约定恢复土地原貌。任丘的魏氏三兄弟将对方告上法庭——

## 租地风波

本报通讯员 王艳静 本报记者 张楠

7月25日,在任丘市某村,申请执行人魏氏三兄弟、被执行人张某和赵某以及他们的族人、村委会工作人员一齐赶到村东一块地前,在任丘市人民法院执行人员时松、孙磊的指导下,按照之前双方达成的协议,拆除了地上的附着物。

渐渐地,这块地的原貌呈现了出来……

### 租地引发纠纷 双方对簿公堂

事情还得从2013年说起。2013年4月,任丘市某村的张某租用了同村村民赵某的承包地,搭建了简易厂房。双方约定,租期满后,厂房归赵某所有。

2014年2月,为扩大经营,张某又租下了与厂房相邻的同村魏氏三兄弟共同承包的一块地。

当时,张某与魏氏三兄弟约定租期为5年,每年租金2000元。他们还约定,租期满后,张某如果不再租用这块地,需将地恢复原貌。

2019年2月,租期届满后,魏氏三兄弟要求张某还地,并恢复土地原貌。但是,张某在建造厂房时,占用了魏氏三兄弟承包地的一部分,如果拆除会蒙受很大损失。

多次协商无果后,魏氏三兄弟于2021年9月28日将张某告上法庭。

### 法院判决原告胜诉 被告拒不履行判决

任丘市人民法院受理案件后,经审查发现按照张某、赵某的租赁合同约定,涉案厂房已归赵某所有。据此,法院依法将赵某追加为共同被告。

开庭时,赵某称涉案厂房是在村委会指定地点上搭建的,已留出了甬道。他表示,涉案的土地存有争议。为此,法官专门赶到实地地勘查,最终依法认定涉案厂房确实占了原告方的承包地。

今年2月18日,任丘市人民法院作出一审判决,判令张某、赵某返还魏氏三兄弟的承包地,并依约恢复原貌。

然而,判决生效后,张某、赵某并未主动履行判决。7月28日,魏氏三兄弟向任丘市人民法院申请强制执行。

### 双方矛盾升级 执行人员走访“熄火”

任丘市人民法院执行四组执行人员时松、孙磊接手案件后,立即向被执行人张某、赵某送达了执行法律手续,并数次找到两人,给他们做工作。张某、赵某始终坚持己见,拒不履行判决。魏氏三兄弟对此十分恼火,矛盾进一步升级。

按照法律规定,行为类案件有生效法律文书确定被执行人履行的行为义务,被执行人拒不履行的,可依法移送公安机关;符合法定条件的,依法追究被执行人拒执罪。时松和孙磊认为使用强制措施并不是彻底化解矛盾的“良药”。申请人、被执行人是同村村民,此案一旦处理不妥,极可能会造成双方世代结仇。

为了能更加稳妥地执结此案,时松和孙磊多次找到案件双方当事人,给双方讲法律、讲政策,终于平息了双方的怒气。

### 联合调解起效 土地恢复原貌

在此期间,时松和孙磊多次前往乡政府、村委会,针对矛盾焦点,与相关工作人员一起商讨解决方案。同时,两人还找村委会工作人员、双方当事人的族人组成纠纷化解小组,逐项解决案件中的难点。

精诚所至,金石为开。在大家的共同努力下,双方当事人渐渐解开了心结。最终,张某和赵某同意将魏氏三兄弟的土地恢复原貌。

“为了我们的事,你们大热天帮我们解决矛盾,谢谢你们。你们放心,以后我们还是好乡亲。”7月25日,魏氏三兄弟与张某、赵某纷纷表态,并向两名执行人员不停表达谢意。



## 两辆摩托车不翼而飞 河间警方10天破案

本报讯(通讯员 秦韵 于晖 记者 张楠)近日,河间公安局破获一起盗窃摩托车案,先后抓获两名嫌疑人。

7月19日上午,河间公安局刑警大队城郊刑警队接到辖区群众宋某报警。宋某称,前一天晚上,在西九吉乡狄庄村他经营的门市内,两辆摩托车被盗,价值上万元。接到报警,民警立即赶到现场勘查。

原来,7月18日下午,宋某将两辆摩托车停放在自家门市里便返回家中。次日一早,宋某准备开门营业时发现门市的门锁被人撬开,两辆摩托车不翼而飞。

民警调取了案发地周边监控视频,很快发现线索。视频显示,7月18日晚,两名体型较胖的可疑人员驾驶与被盗车相似的摩托车从案发地周边经过。由于案发在深夜,监控设备陈旧,民警通过视频无法看清两名嫌疑人的相貌。

随后,民警沿着两名嫌疑人离开方向展开追踪。经过近10天的侦查,民警在河间市开发区一加油站内发现了两名嫌疑人的踪迹,并查清了两人的身份。

7月29日上午,民警在河间市某宾馆内将嫌疑人靳某某抓获归案,随后又在河间市行别营乡将另一名嫌疑人刘某某抓获。经审讯,两名嫌疑人分别供述了他们盗窃摩托车的犯罪事实。

## 辅警护送就医 患者出院致谢

本报讯(通讯员 宋胜利 记者 张楠)近日,任丘市梁召镇姜子村的许永华专程赶到任丘交警大队城区二中队,给辅警杜成武送去一面锦旗,对杜成武及时把他护送到医院表示感谢。

7月11日上午,杜成武接到求助:任丘市梁召镇一名中年男子在家中突然晕倒在地,浑身出虚汗,不停呕吐,家人正驾车送他前往任丘市医院途中。车辆即将到达106国道任丘陵七路口,请求交警驾车接应护送。杜成武闻警而动,立即赶到指定地点接应。

在与求助车辆碰头后,杜成武立即打开警笛、警灯,引领求助车辆很快抵达任丘市医院。随后,他又帮助患者家人将患者搀扶到急诊室。见患者得到及时治疗,杜成武这才悄悄离开。

24天后,杜成武早将此事忘却,患者许永华却记在了心里。许永华出院后,专门订制了一面锦旗送到了杜成武手中。